
 

СИОН ТРАВЕЛ 014 

 
План путовања- Грузија земља Хитона Христовог - 

септембар 
 

 
1. Дан: 21.09.  
Лет, Београд – Тбилиси 07:55–12:55 часова 
 
Пасошке контроле, по завршетку истих следи обилазак Тбилисиј, град нуди 
много старих знаменитости. Сви занимљиви споменици у старом граду су у 
непосредној близини, тако да се до њих може лако доћи кратком шетњом. Прво 
посетите стари град, почните са црквом Метекхи (XIII век) и коњичком статуом 
оснивача града Вакхтанга Горгасалија. Одавде се пружа поглед на реку 
Мтквари, стари град и околину Тбилисија. Возимо се жичаром до тврђаве 
Нарикала IV век). Затим поред сумпорних купатила лаганим ходом до главне 
цркве, катедрале Сиони, где се чува крст свете Нино – која је христијанизовала 
Грузију. Наставите до цркве Анцхискхати (VI век), најстарије цркве у граду. 
Затим посећујемо Саборну цркву Тројице, на грузијској „Самеби“– највећу цркву 
у Закавказју и трећу по висини хришћанску православну катедралу на свету. 
 
Ноћење у Тбилисију у хотелу. 

2. Дан: 22.09. Тбилиси-Мцхета-Схиомгвиме-Тбилиси 
 
Литургија у цркви Сион, доручак. Затим се возимо до Мцхете, која је вековима 
била главни град земље, а данас служи као верски центар. Посетите цркву 
Јвари, која оживљава древне легенде из ранохришћанског периода и историју 
христијанизације Грузије. Посетите Катедралу Светицховели, где је сахрањена 
одећа Христова. Ова зграда се зове симфонија камења. Затим посетите женски 
манастир Самтавро. Након тога вожња до Шиомгвимеа, а затим повратак у 
Тбилиси. 

3. Дан: 23.09. Тбилиси – Степецминда – Тбилиси 

Доручак. Рани полазак ка граду Степецминда, који се налази у подножију врха 
великог Кавказа Казбеги. Успут посета тврђави Анаури из XIV века која се 
налази на обали језера Жинвалског. Вожња се наставља војним путем за који се 
каже да је један од најлепших путева у Грузији који спаја Тбилиси и 
Владикавказ. Пауза у малом градићу Степецминде, затим пут до цркве Свете 



Троице из XIV века настављамо џиповима, а налази се на 2200 метара 
надморске висине. Повратак у Тбилиси. 
 
4. Дан: 24.09. Тбилиси – Давид Гереџиски – Бодбе – 

Сигнари – Тбилиси 

Доручак. Прво ћемо посетити манастир Давида Гереџиског који се налази у области Кахети 
у источној Грузији на полу-пустињским падинама Гереџа, комплекс обухвата велики број 
испосница, просторија за живот које су уклесане у стене. Из Гереџиске пустиње група ће се 
упутити у манастир Бодбе где се налази гроб и мошти Свете Нине. Слободно време је 
планирано у малом градићу Сигнарију, повратак у Тбилиси. 

 
5. Дан: 25.09. Тбилиси 
 

Доручак. обилазак Тбилисиј, град нуди много старих знаменитости. Сви занимљиви 
споменици у старом граду су у непосредној близини, тако да се до њих може лако доћи 
кратком шетњом. Прво посетите стари град, почните са црквом Метекхи (XIII век) и 
коњичком статуом оснивача града Вакхтанга Горгасалија. Одавде се пружа поглед на реку 
Мтквари, стари град и околину Тбилисија. Возимо се жичаром до тврђаве Нарикала (IV 
век). Затим поред сумпорних купатила лаганим ходом до главне цркве, катедрале Сиони, 
где се чува крст свете Нино – која је христијанизовала Грузију. Наставите до цркве 
Анцхискхати (VI век), најстарије цркве у граду.  
 
6. Дан: 26.09. Лет Тбилиси – Београд 
 
Око 01 час одлазак на аеродром, лет у 03:35–04:50 часова. Крај пута. 

 
 

 
ЦЕНА АРАНЖМАНА: 840 ЕУРА  


